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ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПОНЯТТЯ  

«ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА»  
ТА ЙОГО СКЛАДОВИХ ЕЛЕМЕНТІВ 

 
Систематизовано та проаналізовано наявні теоретичні напрацювання 

з проблем визначення суті та змісту поняття «фінансова безпека 
підприємства». Обґрунтовано власне бачення процесів фінансового убезпечення 
підприємств як теоретико-прикладних важелів моніторингу фінансово-
господарської діяльності. 

 
Постановка проблеми.  Забезпечення економічного розвитку нашої 

країни повинно базуватись на структурній перебудові підприємств і їх 
реформуванню на основі інтенсивних факторів розвитку. Адекватна ринковим 
умовам система фінансової безпеки підприємства повинна базуватися 
переважно на інтенсивних факторах економічного розвитку. Відсутність такої 
розвинутої системи привела до кризового стану в світовій економіці і масовому 
банкрутству підприємств. Тому в умовах нестабільності світової економіки, 
фінансової кризи, прискорення процесу глобалізації і посилення конкуренції в 
світовому просторі забезпечення фінансової безпеки підприємства як  
невід’ємної складової економічної безпеки набуває важливого значення і 
потребує системного розгляду.  

Актуальність дослідження. Ринкові умови спонукають до вирішення 
низки проблем, які безпосередньо впливають на ефективність процесу 
господарювання на підприємстві. Без створення належного механізму 
забезпечення фінансової безпеки підприємств неможливо на 
конкурентоспроможному рівні досягти стійкого фінансового стану та 
позитивних фінансових результатів. Тому в сучасних умовах механізм 
забезпечення фінансової безпеки підприємства має діяти не тільки як 
ефективний засіб стійкого та динамічного розвитку підприємства, а й як засіб 
підйому національної економіки і її інноваційної трансформації. З огляду на це 
першочерговим завданням є завдання вивчення полеміки з проблем трактувань 
поняття фінансової безпеки підприємства, оскільки вже в понятійному апараті 
закладаються перспективні напрями   дослідження.    

Аналіз останніх досліджень. Дослідженню поняття фінансової безпеки 
підприємства присвячені роботи багатьох науковців, зокрема: О. Барановського 
[1], І. Бланка [2], К. Горячевої [4], Т. Кузенко [8],  А. Судакової [12], А. 
Єпіфанова [14] та інших. Дослідники виділяють фінансову безпеку як складову 
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економічної безпеки держави, регіону, суб’єктів господарювання, зазначаючи, 
що економічна безпека суб’єктів підприємницької діяльності є підґрунтям як 
національної безпеки  держави  взагалі,  так  і  економічної зокрема. З огляду на 
це, існує й багато підходів до визначення даного поняття, що зумовлює 
необхідність системного розгляду поняття «фінансова безпека підприємства» та 
вивчення його взаємозв’язків та взаємозалежностей з термінологією даного 
напряму.  

Виділення невирішених раніше частин загальної проблеми. 
Проблемою забезпечення фінансової безпеки підприємств в Україні займаються 
недостатньо та некомплексно, приділяючи основну увагуа економічній безпеці 
на рівні держави та антикризовому управлінню на рівні підприємства. При 
цьому дуже важливо, щоб рішення про забезпечення фінансової безпеки 
підприємства приймались, починаючи з моменту становлення підприємства, 
формування апарату управління, визначення організаційної структури і 
побудови бізнес-процесів.  

Основною метою статті є систематизація понятійного апарату, що 
характеризує поняття «фінансова безпека підприємства», розкриття основних її 
складових.  

Виклад основного матеріалу. Посилення ролі фінансових відносин в 
економіці країни призводить до зростання значимості забезпечення фінансової 
безпеки не тільки на рівні держави, але й на рівні підприємств. Сучасні 
підприємства, навіть й ті, які не залучають безпосередньо фінансові ресурси на 
фінансових ринках, також відчувають наслідки фінансових криз у своїй 
діяльності. Саме це обумовлює підвищену увагу до розробки системи 
фінансової безпеки на підприємствах.  

У вузькому розумінні фінансова безпека визначається як "надійна 
захищеність фінансової системи від внутрішніх та зовнішніх загроз" [15, с. 335]. 
Багатогранність сутності поняття фінансової безпеки, її складність та 
функціональна спрямованість зумовлює необхідність обґрунтування останньої 
як економічної категорії. Це зумовлено розвитком наукової думки сьогодення з 
даної проблематики, що характеризується полемікою трактувань сутності та 
змісту поняття фінансова безпека підприємства.   

Так, у Концепції фінансової безпеки України, фінансова безпека 
підприємницьких структур визначається як «складова економічної безпеки, яка 
характеризує стан захищеності їх життєво важливих (ключових) інтересів у 
фінансовій сфері від впливу широкого кола негативних чинників (загроз)» [7]. 
Також у Концепції зазначається, що мінімізація загроз та забезпечення інтересів 
фінансової безпеки України може бути здійснено на державному рівні.  

Для оцінки понять фінансової безпеки підприємства нами подано 
декілька трактувань цього поняття науковцями і систематизовано їх у таблиці 1.  
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Таблиця 1  
Визначення поняття «фінансова безпека підприємства» 

Автор Визначення
І.А.  Бланк  
[2]  

Кількісний  і якісно детермінований рівень фінансового стану 
підприємства, що забезпечує стабільну  захищеність його 
пріоритетних  збалансованих фінансових інтересів  від  
ідентифікованих  реальних  і  потенціальних  загроз  
зовнішнього  та внутрішнього  характеру,  параметри  якого  
визначаються  на  основі  його фінансової філософії  і  
створюють  необхідні передумови фінансової підтримки його 
стійкого зростання в поточному і перспективному періоді. 

О.І. Барановський [1] Ступінь захищеності фінансових інтересів на всіх рівнях
фінансових відносин або рівень забезпеченості підприємства 
фінансовими ресурсами, достатніми для задоволення його 
потреб і виконання існуючих зобов’язань.  

К. C. Горачева [4]   Це  такий фінансовий  стан, що характеризується, по-перше,  
збалансованістю  та якістю  сукупності  фінансових  
інструментів,  технологій  та  послуг,  які використовуються  
підприємством,  по-друге,  стійкістю  до  зовнішніх  та 
внутрішніх  загроз,  по-третє,  здатністю  фінансової  системи  
підприємства забезпечити  реалізацію  його  фінансових  
інтересів,  цілей  та  задач  достатнім обсягом  фінансових  
ресурсів,  по-четверте,  забезпечувати  розвиток  всієї 
фінансової системи. 

Р.С. Папехін [10]   Здатність підприємства самостійно розробляти і проводити 
фінансову стратегію відповідно до цілей загальної 
корпоративної стратегії в умовах невизначеного  і 
конкурентного середовища. 

В.  Мунтіян 
 [9]  
 

Стан  найбільш  ефективного  використання  корпоративних  
ресурсів підприємства,  відображеного  в  оптимальних  
значеннях  фінансових  показників прибутковості та 
рентабельності  бізнесу,  якості  правління, використання 
основних  та  обігових  фондів  підприємства, структури його 
капіталу, норм дивідендних виплат за цінними паперами, а 
також курсової вартості його цінних паперів як синтетичного  
індикатора поточного фінансово-господарського стану 
підприємства і перспектив його технологічного та фінансового 
розвитку. 

Т.Б. Кузенко [8]   Стан  найбільш  ефективного  використання  інформаційних,  
фінансових показників,  ліквідності  та  платоспроможності,  
рентабельності  капіталу,  що знаходиться в межах своїх 
граничних значень. 

О.І. Судакова  
 [12]  
 

Важлива  складова  частина  економічної  безпеки  
підприємства, що  базується  на незалежності,  ефективності  і  
конкурентоспроможності  фінансів  підприємства, яка  
відображається  через  систему  критеріїв  і  показників  його  
стану, що характеризують  збалансованість  фінансів,  достатню  
ліквідність  активів  і наявність  необхідних  грошових  резервів,  
фінансову стабільність, ступінь захищеності фінансових 
інтересів на усіх рівнях фінансових відносин. 

М. Ю. Погосова [11] Під фінансовою безпекою підприємства слід розуміти
комплексу характеристику функціонування суб’єкту 
господарювання, що відбиває його потребу у захисті 
фінансових інтересів, яка існує об’єктивно за умови постійного 
впливу реальних і потенційних загроз макро-, мезо- та 
внутрішнього середовища, та викликає необхідність 
формування його спроможності реалізовувати свої інтереси в



Науковий вісник ЛНУВМБТ імені С.З. Ґжицького              Том 12 № 3(45) Частина 5, 2010 

 217

процесі взаємодії з контрагентами системи фінансових 
відносин. Однак слід зауважити, що  
незалежно від причини виникнення та виду загрози, наслідком її 
впливу є зміна фінансової стійкості підприємства. У той же час, 
ступінь такої зміни може бути різною в залежності від здатності 
підприємства до захисту. Таким чином, доцільним є введення 
поняття «запас міцності фінансової безпеки», під яким автор 
розуміє таку величину відхилення поточного рівня фінансової 
стійкості від задовільного та проміжок часу, за яких 
підприємство є стійким до впливу внутрішніх та зовнішніх 
загроз при збереженні тенденції рівня складових фінансової 
безпеки мікро-, мезо- та макрорівня.

А.В. Гукова,  
І.Д. Анікіна [5] 

здатності підприємства самостійно розробляти й проводити 
фінансову стратегію, відповідно до цілей корпоративної 
стратегії, в умовах невизначеного й конкурентного середовища. 
Отже, фінансова безпека являє собою такий стан підприємства, 
що: 
1)  дозволяє забезпечити фінансову рівновагу, стабільність, 
платоспроможність і ліквідність підприємства в 
довгостроковому періоді; 
2)  задовольняє потреби підприємства у фінансових ресурсах 
для стійкого розширеного відтворення підприємства; 
3)  забезпечує достатню фінансову незалежність підприємства; 
4)  здатна протистояти існуючим і виникаючим небезпекам, що 
прагнуть завдати фінансової шкоди підприємству або змінити 
всупереч бажанню структуру капіталу, або примусово 
ліквідувати підприємство; 
5)  забезпечує достатню гнучкість при прийнятті фінансових 
рішень; 
6)  захищає фінансові інтереси власників підприємства. 

А. В. Фоменко [16] Це  стан  найбільш  ефективного використання  фінансових,  
інформаційних, людських  та  ін.  ресурсів  задля  реалізації  та 
захищеності  фінансових  інтересів  суб’єкта господарювання  в  
поточному  та  перспективному періоді на усіх рівнях 
фінансових відносин. Вказане  визначення  привертає  увагу  до 
сутнісних характеристик фінансової безпеки: це  цілісна,  
самостійна  система,  виділення якої  ґрунтується  на  ключовій  
ролі  фінансових ресурсів  підприємства,  бо  саме  цей  вид  
ресурсів 
може  бути  конвертованим в  будь-який  інший  з мінімальними 
часовими витратами; фінансова безпека пов’язана  з 
формуванням та  ефективним  втіленням  пріоритетних  цілей  
та завдань стратегічної діяльності підприємства. 

А.О. Єпіфанов, О.Л. 
Пластун,  
В.С. Домбровський та 
ін. [14] 

Фінансова безпека суб’єктів   підприємництва – це здатність 
суб'єкта підприємництва здійснювати свою господарську, 
зокрема й фінансову діяльність, ефективно і стабільно шляхом 
використання сукупності взаємопов'язаних діагностичних, 
інструментальних та контрольних заходів фінансового 
характеру, що мають оптимізувати використання фінансових 
ресурсів, забезпечити належний їх рівень та нівелювати вплив 
ризиків внутрішнього та зовнішнього середовищ.

 
Оцінка трактувань науковцями поняття фінансова безпека підприємства 

характеризується різноманітністю складових, які в неї включаються. В 
основному всі наукові дослідження в області фінансової безпеки підприємства 
можна згрупувати за окремими напрямами. Всі ці напрями безумовно мають 
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безпосереднє відношення до проблеми фінансової безпеки підприємства, проте 
різноманітні за своєю сутністю.  В загальному така ситуація є природньою, 
оскільки спектр  загроз фінансовій безпеці підприємства є достатньо широкий, 
загрози фінансової безпеки підприємства мають різне походження і 
спрямованість. 

Успішно протистояти цим різноманітним загрозам при використанні 
певного універсального методу або способу здається неможливим. Необхідний 
комплексний підхід до проблеми забезпечення фінансової безпеки 
підприємства. Це наголошується в багато науових працях. В той же час 
обмеження використання одного з методів чи способів для забезпечення 
фінансової безпеки підприємства, як правило, переходить  у відчуття наявності 
безпеки при її фактичній відсутності. Мистецтво якраз полягає в тому, щоб, 
грамотно визначити пріоритети, поєднуючи різні методи, і, ефективно 
використовуючи ресурси підприємства, забезпечити його фінансову безпеку. 

Більшість авторів характеризуються фінансову безпеку підприємства як 
стан його захищеності від впливу загроз чи стан, при якому відсутні загрози, з 
одного боку, а з іншого – як складову економічної безпеки та елемент системи 
фінансових відносин [1, 3, 4, 11]. Інші автори в досліджуваному понятті не 
тільки розкривають сутність безпеки як стану захищеності від загроз, а й 
відображають необхідність його оцінювання, яке має враховувати всі зв’язки 
підприємства, а отже і загрози, які виникають при його функціонуванні як 
складової системи фінансових відносин [2, 14]. Також доцільно зазначити, що 
певні науковці [6] ототожнюють поняття «фінансової безпеки» та «фінансової 
стійкості», що на нашу думку є недостатньо виправданим.  

Разом з тим, у більшості робіт, присвячених фінансовій безпеці 
підприємства в цілому, автори дотримуються наступної логічної послідовності 
дослідження: поняття безпеки - загрози безпеці - захист від загроз - система 
безпеки з комплексним підходом - управління безпекою- окремі аспекти. Іноді 
послідовність трохи змінюється. Залежно від того, на якій складовій в цій 
послідовності автор робить основний акцент, також можна класифікувати 
напрями  дослідження. 

З огляду на це можна виділити такі напрями: 
• перший - основний акцент зроблений на понятті безпеки, наведені 

нормативні акти, визначено класифікацію загроз безпеці і відповідно 
описані способи захисту від них. Такі  дослідження містять багато 
статистичних даних і аналізу літератури. Звичайно їх цінність є 
значною, оскільки вона може бути корисна при аналізі окремих ситуацій 
[1, 3, 4, 5]. 

• другий - дослідження і літературу, значна частина яких присвячена 
управлінню фінансовою безпекою, опису структур і функцій служб 
безпеки, а також комплексних підходів і систем безпеки. Такі 
дослідження надають практичну корисність, особливо та їх частина, в 
якій подані методичні рекомендації і розробки по убезпеченню 
підприємства [2, 8, 10, 12, 14]. 
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• третій - акцент поставлений на один або декілька окремих аспектів 
діяльності по забезпеченню фінансової безпеки підприємства. Як 
правило, це апробовані дослідження, що мають практичну цінність. 
Автори, ймовірно, на практиці безпосередньо займалися саме цими 
питаннями. До цієї групи також можуть бути віднесені роботи, в яких 
прямо проблема  забезпечення безпеки не зачіпається, але вони мають 
найбезпосередніше відношення до забезпечення фінансової безпеки. До 
таких можна віднести дослідження фінансової стійкості підприємства, 
стратегічного аналізу, ризик-менеджменту тощо [6, 11].  
Аналіз та узагальнення робіт різних авторів дозволяє зробити такі 

виcновки. В часовому просторі процес забезпечення фінансової безпеки 
підприємства як захисту від загрози починається з виявлення або 
прогнозування загрози [1-5, 14]. Взагалі хотілося б відзначити, що такий 
порядок виглядає досить природно і логічно. Він цілком відповідає 
визначенням фінансової безпеки як захищеності від загроз, оскільки доцільно в 
процесі забезпечення фінансової безпеки підприємства виділити таку 
послідовність дій: виявили загрозу – здійснюємо протидію цій загрозі з ціллю її 
ліквідації.  

Підсумовуючи вищевикладене, вважаємо за необхідне зазначити, що: 
- більшість загроз в загальному розумінні, а не в застосуванні до 

конкретно взятого підприємства, існує набагато довше за більшість підприємств 
і ці загрози є достатньо дослідженими і відомими; 

- первинним можна розглядати поняття безпеки, а не загрози; 
- загрози фінансовій безпеці підприємства існують завжди як наслідок 

деструктивності у всіх без винятку сферах фінансово-господарської діяльності 
підприємства; 

- ідеологічно концепція побудови захисту від виниклих загроз в 
загальному відповідає постійному відставанню від процесу побудови протидії 
виявленим загрозам, що в свою чергу призводить до негативних наслідків.   

Крім того, виявлення дасть можливість виявити відхилення реальної 
фінансово-господарської діяльності підприємства від оптимальної, або 
«нормальної», запланованої. Таким чином, виявлення загрози зводиться до 
прогнозування можливих відхилень.  

Отже, вважаємо доцільним розглядати насамперед не самі загрози 
фінансовій безпеці, а функціонування підприємства з системою прогнозування 
нормальної фінансово-господарської діяльності підприємства з урахуванням 
забезпечення фінансової безпеки. 

Таким чином, ми ваажаємо, що: 
- поняття безпеки є первинним по відношенню до загрози, і безпека - це 
стан, властивість, що відноситься до підприємства, а не до загроз; 
- підприємство повинне створюватися вже з урахуванням вимог 
забезпечення безпеки, окремі механізми забезпечення безпеки 
закладаються на етапі створення підприємства і співвідносяться з  
фінансово-господарською діяльністю підприємства; 
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- одночасно з підприємством формується система безпеки, в якій 
реалізований комплексний підхід, тобто вся фінансово-господарська 
діяльність підприємства комплексно вирішує не тільки стратегічні цілі 
підприємства, а й завдання, що направлені на забезпечення фінансової 
безпеки підприємства; 
- більшість видів загроз відомі заздалегідь, методи захисту від них вже 
закладені у фінансовій діяльності підприємства і системі безпеки, 
система забезпечення безпеки прогнозує і виявляє найбільш небезпечні 
загрози і пропонує механізми протидії їм; 
- з урахуваннямспецифіки діяльності підприємства, ринкової 
кон’юнктури і стану зовнішнього середовища розробляються і 
уточнюються деякі окремі аспекти діяльності підприємств, враховуючи 
їх галузеву специфіку. 

Резюмуючи вищевикладене, пропонуємо власне визначення поняття 
«фінансової безпеки підприємства». Отже,  фінансова безпека підприємства - це 
динамічна характеристика фінансової системи підприємства, його фінансових 
ресурсів, взаємодія яких забезпечує здатність підприємства нормально 
функціонувати для досягнення своєї мети за існуючих зовнішніх умов і їх 
зміни. Тобто суть фінансової безпеки підприємства полягає в здатності 
підприємства самостійно розробляти і проводить фінансову стратегію 
відповідно до цілей загальної стратегії діяльності підприємства в умовах 
невизначеного і конкурентного середовища. Тобто фінансова безпека 
представляє такий стан підприємства, який: 

1) дозволяє забезпечити фінансову рівновагу, стійкість, 
платоспроможність і ліквідність підприємства в довгостроковому періоді; 

2) задовольняє потреби підприємства у фінансових ресурсах для стійкого 
розширеного відтворення підприємства; 

3) забезпечує достатню фінансову незалежність підприємства; 
4) здатне протистояти існуючим небезпекам і загрозам, а також й тим, що 

можуть виникнути,  які призводять до деструктивної  фінансової діяльності 
підприємства; 

5) забезпечує достатню гнучкість при ухваленні фінансових рішень; 
6) забезпечує захищеність фінансових інтересів власників підприємства. 
Тому, на нашу думку, поняття «фінансової безпеки підприємства» 

включає систему заходів, що направлені на виявлення загроз та їх 
прогнозування, які впливають на нормальну фінансову діяльність підприємства. 
Разом з тим, в поняття фінансова безпека підприємства закладено деякі 
взаємозв'язані категорії, як «розвиток», «стійкість», «керованість», які 
обґрунтовують її структуру. 

Розвиток - важлива сторона системи господарювання суб'єкта. Якщо 
система не розвивається, то в неї звужуються можливості виживання в 
конкурентному середовищі, і як наслідок, зменшується відпірність і 
пристосованість до внутрішніх і зовнішніх загроз. Разом з тим, стабільність 
функціонування підприємства  приховує в собі небезпеку застою. Підприємства 
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здійснюють свою діяльність в постійно змінній економічній системі, і щоб 
нормально функціонувати вони повинні розвиватися, причому темпи розвитку 
підприємства повинні бути адекватними темпам розвитку економічної системи 
або випереджати їх.     

Поняття «стійкість» підприємства характеризує пропорційне 
співвідношення фінансових показників, а також міцність і надійність її 
елементів, вертикальних, горизонтальних і інших зв'язків усередині системи, 
здатність витримувати внутрішні і зовнішні навантаження. У безпечному, 
стійкому функціонуванні підприємств реального сектора економіки зацікавлені 
і суспільство, і держава, і регіон, і насамперед самі суб’єкти господарювання. 

Керованість підприємства в системі фінансової безпеки є їх здатністю 
реагувати на  цілеспрямовані дії незалежно від того, чи є останні позитивними 
або негативними. 

Наявність названихелементів передбачає взаємодію всіх складових  
фінансової системи. Будь-яке порушення між ними приведе до дестабілізації 
фінансового стану підприємства ступінь небезпеки може бути 
непередбачуваною. 

Такий зміст «фінансової безпеки підприємства» охоплює основні 
сторони діяльності підприємства, які підлягають фінансовому забезпеченню. 

Основними складовими фінансової безпеки підприємства, на нашу 
думку, є:  

• безпека фінансових складових, а саме: фінансових ресурсів і 
джерел їх формування, грошово-фінансових інструментів, 
економічних відносин, що впливають на генерацію та 
використання фінансових ресурсів; 

• інформаційні складові: безпека інформаційної системи 
підприємства в цілому  та економічної інформації і її різновиду 
фінансової інформації.  

Отже, фінансова безпека підприємства повинна бути реалізована за 
такими напрямами:  

• стабільність і стійкість фінансового стану підприємства; 
• нормалізація фінансових потоків і розрахункових відносин; 
• рівнем дефіциту необхідних джерел для фінансування 

інвестиційних проектів; 
• забезпечення необхідної оптимальної структури капіталу; 
• захищеністю інтересів власників;  
• стійкість стосунків з фінансовими партнерами (інвесторами, 

банками, ін.); 
• забезпеченням фінансових умов для активізації інвестиційної і 

інноваційної діяльності підприємства. 
Висновки. Виходячи з визначення фінансової безпеки підприємства, яке 

сформульоване як динамічна характеристика системи елементів, взаємодія яких 
формує позитивні фінансові потоки для розвитку підприємства, ми 
обґрунтували необхідність не процесу боротьби з явищами, визначеними як 
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загрози, а забезпечення досягнення мети підприємством шляхом підтримки 
режиму його нормального функціонуваня. Це значно ширше завдання, але саме 
його необхідно вирішувати підприємству. Конкретні пропозицій з формування 
системи фінансової безпеки підприємтва та вивчення її складових – це 
перспективний напрям дослідження, оскільки для забезпечення фінансової 
безпеки підприємства необхідно визначити вплив національної безпеки на 
фінансову безпеку підприємства, провести детальний аналіз механізму 
управління фінансовою безпекою підприємства методами і інструментарієм 
органів влади всіх рівнів державного устрою. Важливими елементами є також 
пошук оптимальної методики і механізму  забезпечення  фінансової безпеки, 
діагностика стану підприємства і здійснення постійного моніторингу та 
контролю за рівнем фінансової безпеки підприємства.  
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Summary 
It was  systematized and  analyzed available theoretical works on the problem 

of determination the  main point of the concept « financial security of the enterprise». 
It was  proved the  own vision on the processes of  enterprises’ financial security as 
theoretically  applied factors of monitoring its financial and economical activity. 
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